

15 февраля – день памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. До 2011 года он отмечался как День памяти воинов-интернационалистов, но официального статуса не имел. Новая дата учреждена как единый день памяти обо всех гражданах России, проявивших самоотверженность и преданность Родине при участии в боевых действиях за рубежом.

15 февраля мы отдаем дань памяти и уважения нашим землякам, мужественно и самоотверженно сражавшимся за пределами Отечества. Исполняя свой воинский долг, они стали для каждого из нас примером преданности Отчизне. И сегодня, когда наша страна вновь стоит на трудном рубеже, они продолжают служение Родине, укрепляя единство народа. Мы гордимся земляками, которые в тяжелейших условиях проявили стойкость, отвагу и милосердие. Скорбим о тех, кто не вернулся. Память о них навсегда останется в наших сердцах.





*Ежегодно в нашем детском саду
проходит акция «Красный тюльпан»,
которая является не только символом
войны в Афганистане, но и знаком
уважения и признательности
к соотечественникам, проявившим
самоотверженность и преданность
Родине в боевых действиях за ее пределами.*





Акция посвящена дню памяти воинов России и объединит тех, кто сражался и тех, кто ждал, молодое и старшее поколение. Красный тюльпан – символ сопереживания близким и друзьям погибших.





Дети рисовали тюльпаны в знак признательности и уважения к воинам, отдавшим, свой долг.





*Минутой молчания почтили память
погибших воинов-интернационалистов.*



15 февраля

День памяти
о россиянах,
исполнявших
служебный долг
за пределами
Отечества

